

Yearbook of the International Law Commission, 1919-1971; Documents of the United Nations Conference on International Organizations, San Francisco 1945 (Vols. 1-22); Yearbook of the United Nations, 1946-1970; Yearbook on Human Rights, 1946-1960; Demographic Yearbook, 1948-1970; Statistical Yearbook, 1948-1971.

A mikrofilmlapok a következő címen rendelhetők: United Nations Publications Sales Section, Room LX-2323, New York, N.Y. 10017.

/Special Libraries, 65.k. 5/6.sz. 1974.máj.-jun. p.234-236./

A mikroéptechika jelenlegi helyzete, fejlesztési és gyártási koncepciója Csehszlovákiában

A mikroéptechika fejlesztésének kérdéseit Csehszlovákiában az állami kutatási terv keretében vizsgálják. E tervfeladat célja az, hogy a csehszlovák mikroéptechika elérje a világszínvonalat, illetve hogy az 5. ötéves terv végéig kialakuljon a minden használó/ipar, tervezőintézetek, igazgatás, szakmai tájékoztatás/ számára alkalmas hazai mikroéptechikai eszközrendszer, amelyet differenciált mikroéptechikai rendszernek neveznek. E rendszer legfontosabb tulajdonságai a következők:

speciális összetevői révén lehetővé teszi a gyakorlat szükségleteihez való igazodást, egyetemes összetevői pedig olyan csomópontokat alkotnak a rendszeren belül, amelyek csökkentik a beszerzendő készülékek mennyiségét;

nemzetközileg használt és szabványosított anyagokkal dolgozik;

egyes részei és készülékei is megállják a helyüket az automatizálás és a racionalizálás különféle fokozataiban;

komplex jellegű, azaz folyamatos munkát tesz lehetővé a felvételtől kezdve egészen a másolatszolgáltatásig, illetve archiválásig;

a rendszer egyes készülékeit külön-külön is fejleszteni lehet;
biztosítja a kapcsolódást más reprográfiai eszközökhöz;
a számítástechnikai berendezésekhez is hozzákapcsolható.

A jelenleg gyártott készülékek a következők /a cikk minden készüléknél leírja a használat módját, megadja a műszaki paramétereket, illetve a készülékek többségéről fényképet is közöl/:

16/35 mm filmek előhívására alkalmas előhívó automata;
Meopac 35 típusu vágógép;
Meopac 16 típusu kézi vágógép;
Meoprox - A4-es formátumra nagyító leolvasó;
Meoflex V/3 - A3-as formátumra nagyító leolvasó;
Meoflex V/2 - A2-es formátumra nagyító leolvasó;
Meoflex S - 310x310-es formátumra nagyító leolvasó;
Meorex - A4-es formátumra nagyító leolvasó;
Meograf - A4-A2-es formátumra nagyító leolvasó;
TRD 01 típusu denzitométer.

Az ötödik ötéves terv feladatainak megoldása után a mikroképtехnikai kutatás tovább fog folytatódni, és a 6. ötéves terv időszakára nézve várhatóan a következő feladatok megoldását tűzi maga elé:

a számítógépi kimenet mikroképtехnikai felvétele;
a mikroképtехnikai gépsor részét alkotó számítógéppel működő rendszer;
osztályozó és keresőrendszerek;
kódrendszerek;
a mikroképtехnikai eszközök és az ipari televízió összekapcsolása;
a zárt láncu televíziós rendszer központi munkahelyének információkereső, osztályozó és válogató berendezései;
a mikroképtехnikai médiumokról a rendszer tagintézményeinek képernyőire történő átvitel kommunikációs elemei.

/Technická knihovna, 18.k. 4.sz. 1974. p.97-110./